
 

 
OBČINA SLOVENSKE KONJICE, KRAJEVNA SKUPNOST KONJIŠKA VAS,  

HELIOSOV SKLAD ZA OHRANJANJE ČISTIH SLOVENSKIH VODA  
IN MINISTRSTVO ZA OKOLJE IN PROSTOR 

 
Vas ob zaključku obnove vaškega vodnjaka in postavitve vodne učne poti v vasi Prežigal, vabijo na 

odprtje, ki bo, v petek, 9. aprila 2010 ob 15. uri. 
 

Prosimo vas, da se nam ob 14.30 uri pridružite na parkirišču pred centrom CERO na 
Prežigalu. Otvoritvena slovesnost se bo nadaljevala ob 15. uri pri vodnjaku v vasi 

Prežigal, kamor se bomo po delu vodne učne poti odpravili peš. 
 
Po končani slovesnosti se bomo skupaj sprehodili skozi novo VODNO UČNO POT PREŽIGAL in 
se vrnili nazaj do centra CERO, kjer bo pripravljena pogostitev in prijetno druženje z domačini. 
 
Vodnjak se nahaja ob cesti skozi vas Prežigal, ki leži v ravninskem delu doline reke Dravinje, 
vzhodno od Slovenskih Konjic. Vodnjak valjaste oblike premera 1,4 m je globok 5,5 m. Obnovljeni 
zunanji obod vodnjaka so naredili iz pohorskega kamna, na katerega bo nameščena nova ročna 
črpalka. Na novo so postavili večji nadstrešek s klopjo za počitek, uredili okolico in tlakovali dostop 
do vodnjaka. Vodnjak oz. štepih (narečno) je vse do 1972 leta služil bližnji kmetiji kot vodni vir za 
napajanje živine, v letih pred tem pa kot glavni vodni vir za ljudi. Vodni vir se nahaja na bogatem 
področju kulturne in naravne dediščine, kjer se srečamo s specifičnim ekosistemom, kot je 
večstoletni nižinski gozd hrasta doba, ki se ohranil ravno zaradi visokega nivoja podtalnice.  
 
Z občinskim odlokom zavarovani gozdni rezervat Nižinski hrastov gozd pridobiva zaradi svoje 
pristnosti in bogastva starih hrastov vedno večjo vlogo v estetskem, poučnem, raziskovalnem in 
biotskem smislu. Med vodotokoma Bezenščico in Dravinjo je vas Prežigal kot zaokrožena celota, na 
kateri je v premeru 1,5 km še 5 vodnih virov v obliki vodnjakov. Z ureditvijo opazovalnih točk 
vodne učne poti želijo izkoristiti naravne danosti okolja za ozaveščanje ljudi o delovanju in 
povezanosti naravnega ekosistema v porečju reke Dravinje, ki je ravno zato zavarovano območje 
narave. 
 
Heliosov sklad sta leta 1998 ustanovila poslovni sistem Helios in Ministrstvo za okolje in prostor. S 
pomočjo svojih in sredstev Heliosovega sklada je 56 slovenskih občin doslej obnovilo že 63 
krajevnih vodnjakov, korit, izvirov, mlak in drugih oblik vodnih zajetij. Heliosov sklad se 
financira iz deleža sredstev od prodaje njihovih okolju prijaznih izdelkov. 
 
Vljudno vabljeni, da skupaj z nami spoznate pomembno pridobitev za našo občino in vas Prežigal.  
 
 
Miran Gorinšek 
Župan občine Slovenske Konjice 

Marko Cigler 
Predsednik krajevne 
skupnosti Konjiška vas 

Nataša Hajdinjak  
Direktorica službe za marketing 
Helios Domžale, d.d.            
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